
 

MEĐUNARODNI STONOTENISKI TURNIR 

MEMORIJAL „SAŠA MILAČIĆ“ 

PODGORICA OPEN 2026 

 

ORGANIZATOR:  STK „BUDUĆNOST“ PODGORICA 

 SPORTSKA HALA UNIVERZITETSKOG SPORTSKOG CENTRA, UL.Baku 1, Podgorica  

  NEDELJA 1. mart 2026 

    9h  (sala će biƟ otvorena za zagrijavanje od 8h) 

  KATEGORIJE : Najmlađi kadeƟ/kinje (rođeni 2015. i kasnije) 

                          Mlađi kadeƟ/kinje (rođeni 2013. i kasnije) 

                                        KadeƟ/kinje (rođeni 2011. i kasnije) 

                                        Juniori/ke  (rođeni 2007. i kasnije) 



Sistem takmičenja: Svi prijavljeni igrači/ce igraju kvalifikacioni dio, podjeljeni u grupama po 3-4 
igrača, po sistemu svako sa svakim. Po 2 prvoplasirana iz svake grupe idu u glavni žrijeb koji se igra na 
ispadanje. Žrijeb za finalni dio će se obaviƟ nakon završetka kvalifikacionog dijela takmičenja. Mečevi se 
igraju u 3 dobijena seta 

KoƟzacija iznosi  15€ za prvu kategoriju; ukoliko se takmičar prijavi za 2 kategorije, iznos koƟzacije 
za drugu kategoriju je 5€.  Plaćanje se vrši u kešu, na dan turnira, prije početka takmičenja. 

      Takmičari se mogu takmičiƟ najviše u dvije kategorije 

     Turnir se boduje za rang liste STSCG 

    Prijave se dostavljaju isključivo na e mail adresu: memorijal.sasa.milacic@gmail.com 

 U prijavi je potrebno navesƟ: ime i prezime igrača/ce, datum rođenja, kategoriju/e  u kojoj/ima  igrač 
nastupa, naziv kluba i grada kojeg predstavlja. Za igrače koji nisu iz Crne Gore potrebno je dostaviƟ kopiju 
pasoša 

    Rok za prijave: petak, 27. Februar do 21H.   Odjava je moguća do subote 28. Februara do 9H 

    Žrijeb će biƟ obavljen u subotu 28.Februara u 12H.  

  Turnir se igra na stolovima marke JOOLA plave boje i lopƟcama 729 bijele boje. Podloga parket     

     Organizator će obezbjediƟ pehare, medalje i diplome  

   Kontakt: Neda Milačić Bogdanović +38268369952 (WhatsApp, Viber) 

Prijavom za učešće na turniru svi igrači garantuju da su u dobroj fizičkoj i psihičkoj formi, da 
redovno kontrolišu zdravlje i da igraju u granicama svojih mogućnosƟ na sopstvenu odgovornost. 

Organizator ima pravo izmjena propozicija. 

 

DOBRODOŠLI U PODGORICU! 

 

 


